

## Consultas Realizadas

# Licitación 418656 - ADQUISICIÓN DE PALA CARGADORA PARA LA TERMINAL PORTUARIA DE VILLETA DE LA ANNP

### Consulta 1 - Entrega del Bien.

Consulta	Fecha de Consulta	14-09-2022
Buenos días, con relacion al plazo de entrega del bien solicitamos a la convocante ampliar el periodo a (100) días, actualmente estos tipos de bienes importar a nuestro pais es muy lento, ademas teniendo en cuenta la escacez de contenedores en la actualidad lo hace mas lento aun. Favor solicitamos a la convocante tener en cuenta dichos factores para dar participacion de potenciales oferentes al llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	15-09-2022
Considerando los días que restan del presente ejercicio fiscal (2022), se mantiene el plazo estipulado en el PBC.		

### Consulta 2 - NOTA DE CONSULTA Y ACLARATORIA

Consulta	Fecha de Consulta	16-09-2022
NOTA DE CONSULTA Y ACLARATORIA		
<ul style="list-style-type: none"><li>• DONDE DICE: 10 Carga de Vuelco recto NATURAL (SIN TURBO COMPRESOR) 13 Peso Operativo 4800 Kgs. (MAXIMO)</li><li>• DEBERÍA DECIR 10 Carga de Vuelco recto 4.895 Kg... como mínimo</li><li>• SI PODRÍA DECIR 13 Peso Operativo 5.470 kg.... Como mínimo</li></ul>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-09-2022
Remitirse a ADENDA N° 1		

### Consulta 3 - Especificaciones Tecnicas.

Consulta	Fecha de Consulta	19-09-2022
Solicitamos a la convocante aceptar equipos con las siguientes características: ** Capacidad de carga: 748 Kg minimo. **Altura libre de descarga en altura total: 2380 mm minimo. **Angulo de descarga de 38° en adelante. **Angulo de direccion izquierda/derecha: 21° minimo.		
Un equipo con estas características minimas podria desarrollar correctamente el trabajo necesario en obras; por ende solicitamos a la convocante aceptar dichas especificaciones y asi poder dar mas oportunidad a potenciales oferentes de participar del llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	22-09-2022
Remitirse a lo publicado en el PBC.		

## Consulta 4 - EE.TT. Motor

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2022
Si se puede ofertar un motor turbo alimentado de 95HP a 2.400 RPM, manteniendo todas las demas especificaciones tecnicas requeridas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2022
Remitirse a ADENDA N° 2		

## Consulta 5 - Modelo Año

Consulta	Fecha de Consulta	20-09-2022
Con relación al año de fabricación, consultamos si aceptarían modelo año 2021, dado que contamos con stock con año de fabricación de 08/2021.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-09-2022
Remitirse a ADENDA N° 2		